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2.1. OPIS PLANIRANOG ZAHVATA 
 

2.1.1. UVOD 

 

Predmet ovoga elaborata vezanog za projekt „CEP BRAą“ je definiranje mjera i planiranje 

zahvata koji su neophodni za poboljšanje prometne povezanosti istoĆnog dijela BraĆa 

sjevernom otoĆkom transverzalom. 

  

Sjeverna otoĆka transverzala je prometni pravac koji izravno povezuje naselja Supetar, Splitska, 

Postira, PuĆišĄa-Stipanska luka (županijska cesta ŽC6161, duljine 25.8 km), Povlja (planirana 

županijska cesta PuĆišĄa-Povlja, duljine 15.2 km), Novo selo, Selca (županijska cesta ŽC6194, 

duljine 5.80 km) te dalje državnom cestom D113 prema Sumartinu. Dionica D113 Selca-Trajektna 

luka Sumartin duljine cca 2.8 km nije predmet ovog elaborata buduĄi se radi o državnoj cesti u 
nadležnosti Hrvatskih cesta d.o.o.  

 

Na predmetni prometni pravac povezana je i ostala mreža otoĆnih prometnica od kojih su 

najznaĆajnije one prema naseljima Škrip (LC67171, duljine 3.1 km), Dol (ŽC6164, duljine 2.3 km), 
centar PuĆišĄa (LC67230, duljine 0.7 km) i Pražnica (ŽC6193, duljine 6.5 km).   

 

Također, na ovu transverzalu povezuju se i planirane prometnice prema Teretnoj luci „Veselje“ 
duljine 2.5 km, te prema TuristiĆkoj zoni „Luka“ duljine 1.8 km, sve u OpĄini PuĆišĄa.  

 

Projekt povezivanja istoĆnog dijela BraĆa (Connecting East Part of BraĆ - „CEP BRAą“) na gore 
navedeni naĆin spaja dvije trajektne luke (Supetar i Sumartin), planiranu Teretnu luku „Veselje“, 
prolazi kroz 7 naselja (Supetar, Splitska, Postira, PuĆišĄa, Povlja, Novo selo, Selca), a neizravno 

povezuje još 3 naselja (Škrip, Dol, Pražnica). Stoga je ovaj projekt od iznimnog prometnog znaĆaja 
za gospodarstvo sjevernog i istoĆnog dijela otoka BraĆa (tvornica za preradu ribe „Sardina“, 
postojeĄi i planirani turistiĆki kapaciteti, poljoprivreda, eksploatacija i obrada kamena i dr.). 

 

2.1.2. FAZNOST PROJEKTA  

 

U odnosu na pripremljenost projektne dokumentacije i vrstu planiranog zahvata, projekt „CEP 
BRAą“ se dijeli na ukupno tri faze: 

 

I. IZGRADNJA DIONICE I. PROMETNICE PUąIŠăA-POVLJA  (PuĆišĄa-Uvala Luke) 

Duljina: 4.825 m 

Stupanj pripremljenosti projekta: PravomoĄna lokacijska dozvola, Potvrda glavnog 
projekta, dovršen otkup zemljišta  
Vrsta zahvata: izgradnja nove dionice 

 

II. PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA DIONICE II. PROMETNICE PUąIŠăA-POVLJA (Uvala luke-

Povlja) 

Duljina: 10.400 m 

Stupanj pripremljenosti projekta: Idejno rješenje, usklađeno s Prostornim planom 
Splitsko-dalmatinske županije te prostornim planovima opĄina PuĆišĄa i Selca 

Vrsta zahvata: izgradnja nove dionice 

 

III. PROJEKTIRANJE I REKONSTRUKCIJA POSTOJEăIH PROMETNICA ŽC6161 I ŽC6194 

Duljina: 31.640 m  

Stupanj pripremljenosti projekta: Elaborat planiranih zahvata, usklađeno s Prostornim 
planom Splitsko-dalmatinske županije te prostornim planovima Grada Supetra i opĄina 
Postira, PuĆišĄa i Selca. 
Vrsta zahvata: rekonstrukcija postojeĄih prometnica 
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Ovim elaboratom obrađuju se postojeĄe i planirane prometnice s karakteristiĆnim dionicama redom 

od Supetra prema Selcima uz naznaku kojoj fazi pripada svaka prometnica odnosno dionica.    

 

2.1.3. OPIS POSTOJEĆEG STANJA 

 

POSTOJEăA PROMETNICA SUPETAR-PUąIŠăA („CEP BRAą“ – FAZA III.) 

 

PostojeĄa županijska cesta Supetar-PuĆišĄa (ŽC6161) prolazi podruĆjem Grada Supetra, OpĄine 
Postira i OpĄine PuĆišĄa. U poĆetnih približno 16 km prolazi priobalnim podruĆjem, dok se ostatak 
trase nalazi nešto dalje od mora, u zaobalnom podruĆju koje je okarakterizirano dinamiĆnom 
strmijom konfiguracijom terena uglavnom krških karakteristika. VeĄim dijelom trase postojeĄa 
cesta se nalazi u strmijem zasjeku uglavnom "A" kategorije s pribrežne (južne) strane, odnosno 
nasipu djelomiĆno pridržanom podupornim zidovima ili pokosom obloženim kamenom oblogom 

(rolirungom) sa sjeverne strane. Pored navedenog, na mjestu prolaza ceste kroz naselja (Postira) ili 

uz rub naselja (Splitska,PuĆišĄa), stambeni objekti su uglavnom izgrađeni uz sami rub kolnika što 
nepovoljno utjeĆe na sigurnost prometa. Izvan naseljenog podruĆja je situacija povoljnija s aspekta 

izgrađenosti, ali je nepovoljna okolnost što zbog veĄe ustrmljenosti terena preostaje manje 

raspoloživog koridora. Na mjestima gdje se prometnica udaljava od morske obale pojavljuju se 

veĄa ili manja podruĆja obradivih vrtaĆa i maslinika. Ista su u pravilu obrubljena kamenim 
suhozidovima prosjeĆne visine 1,50 metar u odnosu na niveletu prometnice i imaju direktan pristup 

s iste bez pravilno formiranih i izvedenih prikljuĆnih radijusa ili rampi.   
 

U popreĆnom profilu postojeĄa cesta je dvotraĆna s asfaltnim kolnikom prosjeĆne širine ~5,90 

metara. Stanje postojeĄeg kolnika odražava višegodišnje prometno optereĄenje i eksploataciju. Na 

dijelu trase su vidljiva ošteĄenja u vidu pukotina (uzdužne, popreĆne i mrežaste pukotine) 
razliĆitog intenziteta. Pojedina mjesta su ranije sanirana što je vidljivo iz tzv. "zakrpa" kojih je više 
na predmetnoj dionici. Neravnine i blaži popreĆni nagibi su mjestimiĆno veoma izraženi, tako da u 

kombinaciji s ostalim deformacijama u vidu nedostatka proširenja, prijelaznica i preglednosti 
znatno utjeĆu na sigurnost odvijanja prometa. Pored navedenog, kao posljedica ovih nedostataka 

javlja se i jako niska razina uslužnosti u tijeku vožnje uz izražajnije naglo smanjenje brzine i 
koĆenje. 
 

Rubne elemente postojeĄe prometnice Ćine neuređene i nejednolike bankine, betonski ulazi, 

betonske pasice i dotrajali betonski rigoli s neodržavanim bermama razliĆitih širina (mjestimiĆno i 
bez rigola s bermom). Pokosi usjeka su u nagibu od cca 3:1- 7:1, a nasipa 1:1.5 obrasli travom, 

niskim raslinjem i Ćesminom.  
 

Odvodnja kolnika postojeĄe ceste mjestimiĆno je riješena otvorenim sustavom odvodnje, odnosno 
primjenom betonskih rigola uz rub kolnika s ispustom oborinskih voda u izvedene propuste koji se 

nalaze u trupu prometnice ili ĆešĄe direktnim preljevanjem preko bankine na niže kote terena. 

 

PLANIRANA PROMETNICA PUąIŠăA-POVLJA („CEP BRAą“ – FAZA I. i FAZA II.) 

 

Planirana županijska cesta PuĆišĄa-Povlja ukupne duljine 15.225 m prolazi uglavnom nenaseljenim 

podruĆjem opĄina PuĆišĄa i Selca koje je u poĆetnih 5 km i završnih 3 km pod intezivnom 

poljoprivrednom obradom (uglavnom maslinici i nešto vinograda s brojnim raštrkanim 
poljoprivrednim objektima koji su veĄim dijelom i u funkciji agroturizma), a ostatak trase je 

pokriven makijom, mediteranskom šumom (pretežito hrasta crnike) i manjim dijelom šumom 
alepskog bora. PoĆetnih približno 5.5 km planirane trase prolazi zaobalnim dijelom na prosjeĆnoj 
udaljenosti 1.5 km od mora, a nastavak planirane trase prolazi rubom razvedene uvale Luke na 

udaljenosti 150-500 m od obalne crte. PodruĆje je djelomiĆno premreženo nerazvrstanim cestama 

iz pravca PuĆišĄa (cca 5 km) i iz pravca Povalja (cca 4 km) širine do 3 m koje su dijelom asfaltirane, 
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dijelom betonirane, a dijelom makadamske. ąitava planirana trasa je okarakterizirana dinamiĆnom 
strmom konfiguracijom terena krških karakteristika i jako razvedenom topologijom.  

 

POSTOJEăA PROMETNICA POVLJA-SELCA („CEP BRAą“ – FAZA III.)    

     

PostojeĄa županijska cesta Povlja-Selca (ŽC6194) duljine 5.840 m nalazi se iskljuĆivo na podruĆju 
OpĄine Selca. Položajno se proteže u smjeru sjever-jug i polazi od same obale u naselju Povlja 

prema unutrašnjosti otoka preko Novog sela do državne ceste D113 u Selcima. Pri tome prolazi 
strmim brdovitim terenom i savladava visinsku razliku od ~160 mnm. Trup prometnice je uglavnom 

položen u zasjeku terena tako da je s istoĆne strane formiran pokos usjeka srednjih vrijednosti, a 
sa zapadne strane dira postojeĄi teren ili je izveden manji nasip. Ista prolazi uz obradive površine – 
maslinike odijeljene kamenim suhozidovima te uz dva veĄa kamenoloma, ZeĆevo i Glave kod Novog 
Sela. Cestom se zbog navedenog odvija znatniji lokalni promet u odnosu na veĄinu drugih 
prometnica ovog ranga, a ujedno je i jedina poveznica naselja Povlja s ostatkom cijelog otoka. 

 

U popreĆnom profilu postojeĄa cesta je dvotraĆna s asfaltnim kolnikom prosjeĆne širine ~5,60 

metara. Na dijelu trase su vidljiva ošteĄenja u vidu pukotina (uzdužne, popreĆne i mrežaste 
pukotine) razliĆitog intenziteta. Neravnine i blaži popreĆni nagibi su mjestimiĆno veoma izraženi, 
tako da u kombinaciji s ostalim deformacijama u vidu nedostatka proširenja, prijelaznica i 
preglednosti znatno utjeĆu na sigurnost odvijanja prometa.  
 

Rubne elemente postojeĄe prometnice Ćine neuređene i nejednolike bankine, betonski ulazi, 
betonske pasice i dotrajali betonski rigoli s neodržavanim bermama razliĆitih širina (mjestimiĆno i 
bez rigola s bermom). Pokosi usjeka su u nagibu od cca 3:1- 5:1, a nasipa 1:1.5 obrasli travom, 

niskim raslinjem i Ćesminom.  
 

Odvodnja kolnika postojeĄe ceste samo mjestimiĆno je riješena otvorenim sustavom odvodnje, 
odnosno primjenom betonskih rigola uz rub kolnika s ispustom oborinskih voda u izvedene propuste 

koji se nalaze u trupu prometnice ili direktnim preljevanjem preko bankine na niže kote terena. 
 

2.1.4. GEOLOŠKE, INŽENJERSKOGEOLOŠKE I HIDROGEOLOŠKE ZNAČAJKE TERENA 

 

Na temelju vizualne prospekcije terena, te uvidom u OGK-u (Osnovna Geološka karta – list Omiš, 
mj. 1:100000), može se zakljuĆiti da na predmetnom zahvatu prevladavaju svjetlosmeđi vapnenci s 
leĄama dolomita te sivi i bijeli vapnenci s ulošcima dolomita.  
 

Kompleks svjetlosmeđih vapnenaca s leĄama dolomita prostire se uz sjevernu obalu otoka zapadno 

od uvale Konopljikova, uglavnom na trasi postojeĄe ŽC6161. Naslage tog kompleksa leže 

kontinuirano na sedimentima bijelih i sivih vapnenaca. Te naslage su dobro uslojene. Slojevi su 

blago nagnuti prema sjeveru i rjeđe poremeĄeni rasjedanjem. Sastoje se pretežno od 
svjetlosmeđeg gustog vapnenca i sivosmeđeg kristaliĆnog dolomita. Dolomit je uložen u vapnencima 
poput leĄa ili proslojaka. 

 

Na drugom dijelu trase, od PuĆišĄa prema Povljima, teren izgrađuju bijeli i sivi vapnenci s ulošcima 
dolomita (gornjokredni vapnenci-matiĆna stijena) pri Ćemu se stijena uglavnom pojavljuje od 
površine terena, a samo dijelomiĆno ispod tanjeg sloja humuzirane gline s uĆešĄem fragmenata 
stijene. Deblje naslage gline s kršjem i fragmentima stijene registrirane su u dnu uvala - vododerina 
(erozijskih dolina). Na terenu su registrirani i nasuti materijali – nasip trupa postojeĄe caste, kao i 
suhozidi te naslagane kamene gromele. 

 

Slijedom navedenog možemo konstatirati kako predmetno podruĆje karakterizira matiĆna stijena 

(vapnenci s leĄama/ulošcima dolomita) uglavnom od same površine terena. Ista je lokalno 
prekrivena tanjim slojem deluvijalnih naslaga - stijensko kršje s glinom. Za daljnju razradu 
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projektne dokumentacije potrebno je izvršiti podrobnija terenska ispitivanja od strane struĆne 
osobe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 3. Izvadak iz Osnovne geološke karte Republike Hrvatske (OGK), M 1:100000,  
                     list Omiš (S. MarinĆiĄ, B. Korolija i Ž. Majcen, IGI-Zagreb, 1968. – 1969.) 

 

 

  

 

 Foto     Izvadak iz Osnovne geološke karte Republike Hrvatske (OGK), M 1:100000,  
            list Omiš (N. Magaš, V. Sikirica, IGI-Zagreb, 1971. – 1976.)  

 

2.1.5. PLANIRANI HORIZONTALNI ELEMENTI TRASE I ELEMENTI POPREČNOG PROFILA  
 

2.1.5.1. REKONSTRUKCIJA POSTOJEăIH PROMETNICA („CEP BRAą“ – FAZA III.) 

 

PostojeĄe županijske ceste Supetar-PuĆišĄa (ŽC6161) i Povlja-Selca (ŽC6194) ukupne duljine 31.640 

m građene su pred 30 i više godina, pa su, osim u kraĄim dionicma koje su bile predmet nekih od 

ranijih sanacija u veoma lošem stanju u pogledu stanja kolnika i elemenata popreĆnog profila, iako 
možda imaju zadovoljavajuĄe visinske elemente. Vožnja takvim cestama je zbog opĄeg stanja 
kolnika i popreĆnog profila ne samo neudobna veĄ Ćesto i nesigurna. Obzirom na takvo stanje i na 

stalno poveĄanje intenziteta prometa, nameĄe se potreba za kvalitetnim uređenjem cjelokupne 

mreže županijskih prometnica ŽC6161 i ŽC6194.  

 

Osnovni cilj zahvata je modernizacija navedenih cesta kroz sveobuhvatnu rekonstrukciju elemenata 

kolnika uz dovođenje trase u sklad s važeĄim propisima. Ovo predstavlja slijedeĄe: 
- širenje postojeĄeg kolnika 

- ispravljanje tlocrtnih i visinskih elemenata 

- saniranje kolniĆke konstrukcije ili izrada novog asfaltnog kolnika 

- uređenje bankina, bermi, pokosa usjeka i nasipa 
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- uređenje sustava odvodnje 

- uređenje postojeĄih prikljuĆaka, prilaza, kolnih ulaza i sl. 
- uređenje vertikalne i horizontalne signalizacije i opreme ceste 

- uređenje pješaĆkih nogostupa i autobusnih ugibališta. 

 

Pri tome je potrebno voditi raĆuna da se ostane unutar raspoloživog koridora i koristeĄi trup 
postojeĄe ceste uz potrebno minimalno proširenje profila. Projektiranje horizontalne i vertikalne 
geometrije glavne trase treba uskladiti sa Pravilnikom o osnovnim uvjetima kojima javne ceste 

izvan naselja i njihovi elementi moraju udovoljavati sa stajališta sigurnosti prometa, (u daljnjem 

tekstu Pravilnik) za osnovnu raĆunsku brzinu od 50 km/h. 
 

KonaĆni popreĆni presjek odabran je u skladu s postojeĄim stanjem, projektnim zadatkom, ranije 
izvedenim dionicama, a u ovisnosti s rangom i položaju prometnice u mreži. U tom smislu, a prema 
kriterijima iz Pravilnika, ovu cestu svrstavamo u ceste 4. Kategorije, a odabran je popreĆni profil 
oznake 4-g. Detalji odabranog popreĆnog profila prikazani su u normalnom popreĆnom presjeku u 
prilogu projekta. U donjoj tablici dan je prikaz osnovnih elemenata popreĆnog profila. 
 

 

Element VeliĆina 

Širina kolnika u pravcu 2 x 3,0= 6,00 m 

Širina rubnog traka 0,25 m 

Širina bankine 1,20 m 

Širina betonskog rigola 0,65 m 

Širina bet.pasice  0,70 m 

Širina berme uz rigol 0,55 m 

Širina berme preglednosti uz rigol 1,50 m 

Širina asfaltnog nogostupa 1,60 m 

PopreĆni nagib kolnika u pravcu 2,50 % 

Nagib pokosa nasipa 1:1,5 

Nagib pokosa usjeka 2:1 

 

Obzirom da je rijeĆ o sveobuhvatnoj rekonstrukciji postojeĄe prometnice pri Ćemu se vrši 
ispravljanje tlocrtnih i visinskih elemenata, postojeĄu kolniĆku konstrukciju je moguĄe sanirati na 
dva naĆina: dogradnjom asfaltnih slojeva i izvedbom tzv. "sandwich" konstrukcije. Detaljniji opis 

navedenih aktivnosti iznosimo u nastavku.   

 

A) Saniranje izvedbom slojeva izravnanja 

 

Predložena je izrada jedinstvenog habajuĄeg sloja na cijeloj dionici ceste u debljini od 4,0 cm, 

primjenom asfaltne mješavine AC11surf  PmB45/80-65 AG2M2. Preostala potrebna debljina 

asfaltnog pojaĆanja je ujedno i asfaltno izravnanje kako bi se sanirale postojeĄe neravnine, te 
dobili ispravni popreĆni nagibi kolnika u skladu s propisima. Asfaltno izravnanje se izvodi primjenom 

mješavine tipa AC16 base 50/70 AG6 M2 u debljini ≥3,0cm, a ovisno o projektiranim debljinama 
nakon polaganja nivelete izvodi se u jednom ili više slojeva. 
 

Popravak nedostatnih popreĆnih nagiba se treba izvršiti na naĆin da se vitoperenje kolnika uskladi 

sa tlocrtnim elementima osi, a novoprojektirana ploha kolnika dobije jednostrešni nagib u svakom 

profilu. Zbog «peglanja» nivelete i uređenja  popreĆnih nagiba, na nekim mjestima je predviđeno 
„glodanje“ postojeĄeg asfalta u debljini ~ 3,0 cm, a što je ujedno i najmanja debljina sloja 
izravnanja uz primjenu mješavine AC16base 50/70 AG6M2.   
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Na mjestima proširenja kolnika izvodi se nova kolniĆka konstrukcija sljedeĄeg sastava: 

o nosivi sloj od mehaniĆki stabiliziranog zrnatog kamenog materijala debljine 30 cm 

o bitumenizirani nosivi sloj AC22 base 50/70 AG6 M2 debljine 6.0 cm 

o habajuĄi sloj od asfaltbetona AC11 surf  PmB 45/80-65 AG2 M2 debljine 4.0 cm 

 

B) Saniranje izvedbom „sandwich“ konstrukcije 

 

Zbog lošeg stanja postojeĄeg kolnika na pojedinim dionicama, manje širine i neravnosti kolnika, te 
nepravilnih popreĆnih nagiba, dobiju se veĄe debljine sloja izravnanja (odnosno pojaĆanja). Gdje je 

trasa ceste pretežno u zasjeku ili izvan naseljenog dijela, tu je moguĄa izrada tzv. »sendviĆ« 
konstrukcije, a da se ostane u planiranom okviru cestovnog zemljišta. Ovaj sistem predstavlja 
izradu mehaniĆki stabiliziranog nosivog sloja od drobljenog kamenog materijala na postojeĄoj 
konstrukciji (umjesto izravnavajuĄih slojeva asfalta i dijelom asfaltnog pojaĆanja), a potom  izradu 
jedinstvenog asfaltnog zastora (AC22 base + AC11 surf ). Zbog neravnosti postojeĄeg kolnika, 
debljina nosivog sloja nužno varira, a kod izrade nivelete je princip da najmanja debljina ovog sloja 

iznosi 15,0 cm (što je minimalno dopuštena tehnološka debljina za ovaj sloj). Na dijelu profila 
iznad postojeĄeg kolnika prosjeĆna debljina ovog sloja iznosi 28,0cm. Na mjestu proširenja kolnika 
nevezani nosivi sloj izvodi se u punoj debljini od 30 cm. Asfaltni zastor se izvodi na cijeloj širini 
kolnika kao dvoslojni i sastoji se od sloja AC22base 50/70 AG6M2 debljine 6,0 cm te habajuĄeg sloja 
AC11surf  PmB45/80-65 AG2M2 debljine 4,0 cm. 

 

2.1.5.2. IZGRADNJA NOVIH PROMETNICA („CEP BRAą“ – FAZA I. i FAZA II.) 

 

Planirana prometnica PuĆiĄa-Povlja sastoji se od dionice PuĆišĄa-Uvala Luke za koju je izrađen 
glavni projekt i izdana Potvrda glavnog projekta te dionice Uvala Luke-Povlja za koju je izrađeno 
idejno rješenje. Obje dionice planiraju se izvesti sa slijedeĄim osnovnim elementima popreĆnog 
profila: 

 

Element VeliĆina 

Širina kolnika u pravcu 2x3,00= 6,00 m 

Širina rubnog traka 0,25 m 

Širina nogostupa sa zidom ili pasicom 1,50+0,30 m 

Širina rigola s bermom 0,65+0,85 m 

Širina bankine 1,50 m 

PopreĆni nagib kolnika u pravcu 2,50 % 

 
Rubni trakovi se ne izvode posebno od drugog materijala, veĄ se kolnik proširuje za širinu rubnog 
traka i odvaja iscrtavanjem bijele rubne crte. U skladu s propisima, u horizontalnim zavojima 
projektira se proširenje kolnika, ovisno o veliĆini horizontalnog polumjera. 
 
Vertikalni tok trase planira se voditi tako da što je moguĄe više slijedi pravac pružanja postojeĄe 
nivelete. Maksimalni primjenjeni uzdužni nagib na dijelu trase iznosit Ąe graniĆnih 12.0% uz 
vertikalno zaobljenje od R=1800 m što premašuje minimalne vrijednosti, dok su preostali uzdužni 
nagibi manji. Obzirom na konfiguraciju terena isti nije moguĄe korigirati (smanjiti) jer bi to znaĆilo 
puno radikalniji zahvat u prostoru od predviđenog. Minimalni primijenjeni konkavni radijus 
zaobljenja nivelete na dijelu trase iznosi R=1500m dok su preostale vrijednosti znatno veĄe.  
 
KolniĆka konstrukcija je utvrđena obzirom na osnovne utjecajne parametre na ponašanje kolniĆke 
konstrukcije: veliĆina planiranog prometnog optereĄenja; klimatski uvjeti u kojima se konstrukcija 
izvodi, ukljuĆujuĄi i opasnost od smrzavanja; kvalitet podloge; raspoloživi lokalni materijali za 
gradnju. Obzirom na navedeno, usvojena je kolniĆka konstrukcija slijedeĄeg sastava za teško 
prometno optereĄenje. 
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2.1.6. OPIS PLANIRANIH ZAHVATA PO PROMETNICAMA I DIONICAMA TRASE 
 
POSTOJEăA PROMETNICA  ŽC6161  SUPETAR – PUąIŠăA („CEP BRAą“ - FAZA III.) 
 
DIONICA 1. 

Od stac. 0+000 do 1+750 prometnica prolazi blažim padinama brda priobalnog podruĆja tako da je s 
južne strane formiran zasjek (dijelom obložen suhozidom), a sa sjeverne strane nasip ili poduporni 
kameni zid. Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati na naĆin minimalne korekcije tlocrtne 
geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na 
širinu od 6,0 metara i potrebna proširenja u krivinama, dogradnje novih slojeva kolniĆke 
konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih uvjeta (bankina, rigola s 
bermom i berme preglednosti) te postavljanje kompletne prometne signalizacije (vodoravne i 

okomite) kao i opreme ceste (zaštitne ograde i smjerokazni stupiĄi) koja je uvelike nedostatna na 
gotovo Ćitavoj trasi. U nastavku su prikazane mikrolokacije sa znatnijim ograniĆenjima brzine, a 
jasno su vidljivi nedostaci rubnih uvjeta i preglednosti. Na dijelu predmetne dionice se također 
treba planirati i dogradnja jednostranog pješaĆkog nogostupa minimalne širine 1,60 metara sa 
zastorom od asfaltbetona odvojenog od kolnika primjenom novog betonskog rubnjaka. Isti se 

predviđa na duljini od 850 metara. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija  – Supetar-Splitska km 0+800            Foto 2. Lokacija – Supetar-Splitska km 1+400 

 

DIONICA 2. 

Od stac. 1+750 do 4+100 prometnica prolazi neposredno uz samu obalu na prosjeĆnoj udaljenosti od 
~35 metara. Istu karakteriziraju izrazito loši tlocrtni geometrijski elementi koje saĆinjavaju 
uzastopne krivine malih vrijednosti radijusa uz ozbiljan nedostatak proširenja, prijelaznica, 
preglednosti i popreĆnih nagiba zbog Ćega je vožnja krajnje neudobna i nesigurna. Obzirom na 

blizinu same obale i konfiguraciju terena predmetna dionica bi iziskivala znatnije zadiranje u okolni 

teren zbog potrebe ispravljanja same geometrije. Stoga se predmetnu dionicu predlaže riješiti 
izgradnjom nove obilazne trase prema rješenju iz prostornoplanske dokumentacije "PPU Grada 
Supetra", a postojeĄa prometnica bi služila kao pristupna lokalna cesta obližnjim objektima i 
obradivim parcelama. Istu bi se opremilo samo adekvatnom prometnom signalizacijom. Nova 

obilazna prometnica se planira preko veĄ definiranog postojeĄeg makadamskog puta na ukupnoj 

  HabajuĄi sloj, d = 5,0 cm,  asfaltbeton  AC11 surf  PmB 
45/80-65 AG2 M2 

  Bitumenizirani nosivi sloj, d =  6,0 cm, AC22 base 
50/70 AG6 

   
 
Nosivi sloj - MSNS, drobljena kamena sitnež,  
 CBR = 80%, d = 30,0 cm 

  Posteljica, zemljani, miješani ili kameni materijal ,  
CBR  8,0%. 
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dužini od ~1230 metara Ćime se duljina putovanja skraĄuje za 1.1 kilometar.  Nova prometnica ima 

širinu popreĆnog profila u kruni od 8,40 (6,0+2×1,20) metara prema ranije usvojenom kriteriju. U 

nastavku je prikazana lokacija poĆetka obilaznice (Foto 1.) te jedna od mikrolokacija s lošom 
tlocrtnom geometrijom uz nedostatak rubnih uvjeta i preglednosti (Foto 2.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Supetar-Splitska km 1+750              Foto 2. Lokacija – Supetar-Splitska km 2+700 

 

DIONICA 3. 

Od stac. 4+100 do 7+250 prometnica prolazi strmijim padinama brda priobalnog podruĆja i polako 
se udaljava od same obale. Trup prometnice je gotovo u potpunosti položen u zasjeku terena tako 
da je sa sjeverne strane formiran pokos usjeka nešto veĄih vrijednosti, a sa južne strane dira 
postojeĄi teren ili manji nasip. Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati na naĆin minimalne 
korekcije tlocrtne geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg 
popreĆnog profila na potrebnu širinu od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u krivinama, dogradnje 
novih slojeva kolniĆke konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih 
uvjeta (bankina, rigola s bermom i berme preglednosti) te postavljanje kompletne prometne 

signalizacije (vodoravne i okomite) kao i opreme ceste (zaštitne ograde i smjerokazni stupiĄi). 
Pored navedenog unutar ove dionice se nalazi i postojeĄe križanje za mjesto Škrip (Foto 2.). 

Predmetno križanje sa LC67171 je potrebno planirati kao razinsko Ćetverokrako križanje sa 
pravilnim oblikovanjem i dodatnim prometnim trakovima buduĄi je isto gotovo neprihvatljivih 
prometnih elemenata koji u nijednom segmentu ne zadovoljavaju s aspekta struke i sigurnosti. Na 

Foto 1. je prikazana jedna od mikrolokacija sa znatnijim ograniĆenjima brzine, a jasno su vidljivi 
nedostaci rubnih uvjeta i preglednosti. Na dijelu predmetne dionice se također treba planirati i 
dogradnja jednostranog pješaĆkog nogostupa minimalne širine 1,60 metara sa zastorom od 
asfaltbetona odvojenog od kolnika primjenom novog betonskog rubnjaka. Isti se predviđa na duljini 
od 600 metara kod Splitske. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Supetar-Splitska km 4+500              Foto 2. Lokacija – Supetar-Splitska km 5+300 

 

DIONICA 4. 

Od stac. 7+250 do 8+000 prometnica prolazi blažim padinama brda na udaljenosti od ~300 metara 
od same obale. Trup prometnice je položen djelomiĆno u zasjeku terena tako da je sa sjeverne 
strane formiran pokos usjeka manjih vrijednosti, a sa južne strane je uglavnom u manjem nasipu. 
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Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati na naĆin minimalne korekcije tlocrtne geometrije 
trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na potrebnu širinu 
od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u krivinama, dogradnje novih slojeva kolniĆke konstrukcije u 
vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih uvjeta, postavljanje kompletne 

prometne signalizacije te opreme ceste. U nastavku su prikazane mikrolokacije sa znatnijim 

ograniĆenjima brzine, a jasno su vidljivi nedostaci rubnih uvjeta i preglednosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Splitska-Postira km 7+400              Foto 2. Lokacija – Splitska-Postira km 7+700 

 

DIONICA 5. 

Od stac. 8+000 do 9+000 prometnica prolazi blažim padinama brda na udaljenosti od ~300 metara 
od same obale. Trup prometnice je položen djelomiĆno u zasjeku terena tako da je sa sjeverne 
strane formiran pokos usjeka manjih vrijednosti, a sa južne strane je uglavnom u manjem nasipu. 

Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati na naĆin minimalne korekcije tlocrtne geometrije 
trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na potrebnu širinu 
od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u krivinama, dogradnje novih slojeva kolniĆke konstrukcije u 
vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih uvjeta, postavljanje kompletne 

prometne signalizacije te opreme ceste. Pored navedenog unutar ove dionice se nalazi i postojeĄe 
križanje za mjesto Postira i mjesto Dol (ŽC6161-LC67126). Predmetno križanje je potrebno planirati 

kao razinsko križanje s ukupno Ćetiri privoza. Idealan oblik istog bi bio kružnog tipa (rotor) zbog 
okolne izgrađenosti i obradivih površina, ali nije uvjet. Također se zbog blizine mjesta treba 

ukomponirati i uređenje autobusnih ugibališta na postojeĄim lokacijama uz manja pomjeranja 
obzirom na raspoloživi gabarit. U nastavku su prikazane mikrolokacije za buduĄi nogostup i 
predmetno križanje, a jasno su vidljivi nedostaci rubnih uvjeta i preglednosti. Na dijelu predmetne 

dionice se također treba planirati i dogradnja jednostranog pješaĆkog nogostupa minimalne širine 
1,60 metara sa zastorom od asfaltbetona odvojenog od kolnika primjenom novog betonskog 

rubnjaka. Isti se predviđa na duljini od 1000 metara kod Postira. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Splitska-Postira km 8+600              Foto 2. Lokacija – Splitska-Postira km 9+000 

 

DIONICA 6. 

Od stac. 9+000 do 11+000 prometnica prolazi pored južnog ruba samog naselja Postira koji 
karakterizira strmija konfiguracija terena na udaljenosti od ~300 metara od same obale. Predmetna 
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dionica je trupom gotovo u potpunosti u zasjeku sa južne strane koja je poĆetnim dijelom prirodni 
teren, dok ja na krajnjem dijelu i gotovo Ćitavom sjevernom stranom opasan postojeĄim stambenim 
objektima koji imaju direktan pristup na istu. Pri tome je važno napomenuti da raspoloživog 
koridora gotovo da i nema, a ulazi u pojedine objekte ili dvorišta su u razini ili Ćak ispod postojeĄe 

nivelete. Zbog toga je i sama OpĄina Postira naruĆila izradu projektne dokumentacije za obilaznicu  

mjesta veĄ iz vremena 1998. godine od strane Instituta građevinarstva, IGH-Split. Ista je kasnije 

uvrštena i u PPU OpĄine Postira. Stoga se predmetnu obilaznicu predlaže izgraditi kao alternativno 
rješenje uz potrebnu novelaciju kompletne projektne dokumentacije, buduĄi su se dogodile 
promjene na terenu. U tom sluĆaju postojeĄa prometnica bi služila kao pristupna lokalna cesta 

smirenog prometa prema naselju. Istu bi se opremilo samo adekvatnom prometnom signalizacijom. 

Nova obilazna prometnica se proteže neposredno iza zapadnog ulaza u mjesto (križanje za mjesto i 
Dol) nadalje preko neizgrađenog i negrađevnog dijela brda "ŠantiĄa voda" do ponovnog uklapanja na 
županijsku cestu kod istoĆnog ulaza u mjesto. Ukupna duljina obilaznice iznosi ~2440 metara te je 
ekvivalentna dužini postojeĄe trase. Nova prometnica ima širinu popreĆnog profila u kruni od 8,40 

(6,0+2×1,20) metara prema ranije usvojenom kriteriju. U nastavku su prikazane mikrolokacije 
ograniĆenog gabarita uz nedostatak rubnih uvjeta i preglednosti. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 9+400              Foto 2. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 10+000 

 

DIONICA 7. 

Od stac. 11+000 do 17+000 prometnica prolazi strmim padinama brda na udaljenosti od 150~200 

metara od obale. Trup prometnice je u potpunosti položen u zasjeku terena tako da je sa sjeverne 
strane formiran pokos usjeka nešto veĄih vrijednosti, a sa južne strane dira postojeĄi teren ili manji 
nasip. Ista prolazi gotovo nenaseljenim dijelom otoka BraĆa uglavnom obraslim makijom i 

crnogoricom tipa alepskog bora. Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati na naĆin minimalne 
korekcije tlocrtne geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg 
popreĆnog profila na potrebnu širinu od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u krivinama, dogradnje 
novih slojeva kolniĆke konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih 

uvjeta, uz postavljanje kompletne prometne signalizacije te opreme ceste. U nastavku su prikazane 

mikrolokacije sa znatnijim ograniĆenjima brzine, a jasno su vidljivi nedostaci rubnih uvjeta i 
preglednosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 12+400              Foto 2. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 13+500 
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Foto 3. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 14+700              Foto 4. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 16+000 

 

DIONICA 8. 

Od stac. 17+000 do 22+900 prometnica se nalazi na podruĆju OpĄine PuĆišĄa. Položajno prolazi 
strmim brdovitim terenom na paralelnoj udaljenosti od ~1400 metara od obale. Trup prometnice je 

uglavnom položen u zasjeku terena tako da je s južne strane formiran pokos usjeka srednjih 
vrijednosti, a sa sjeverne strane dira postojeĄi teren ili je izveden kraĄi nasip. Ista prolazi gotovo u 
potpunosti nenaseljenim dijelom otoka BraĆa uglavnom obraslim makijom i crnogoricom, uz 
mjestimiĆne podruĆja zasađena kulturama masline. Predmetnu dionicu se predviđa rekonstruirati 
na naĆin minimalno potrebne korekcije tlocrtne geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, 

proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na potrebnu širinu od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u 
krivinama, dogradnju novih slojeva kolniĆke konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg 
sloja, dogradnju rubnih uvjeta, postavljanje kompletne prometne signalizacije te opreme ceste. Na 

predmetnoj dionici je pored navedenog potrebno predvidjeti i znaĆajniju rekonstrukciju na ukupno 
pet (5) mikrolokacija. Te lokacije predstavljaju postojeĄe zaokretnice (serpentine) i nisu veĄih 
dužina, ali zahtijevaju rekonstrukciju tlocrtne geometrije uz prijeko potrebno poveĄanje 
horizontalnih elemenata. PostojeĄi radijusi ovih zaokretnica imaju vrijednosti od Rh=10-12 metara, 

te bi iste trebalo poveĄati na minimalne vrijednosti od Rh=20-25 metara Ćime se dobije znaĆajno 
veĄa razina uslužnosti, udobnosti i sigurnosti prometa. Treba naglasiti da postojeĄe stanje 
onemoguĄava i/ili otežava mimoilaženje vozila tipa gradskog autobusa s osobnim vozilom što je sa 
aspekta struke i ranga prometnice nedopustivo. Navedene mikrolokacije se nalaze na slijedeĄim 
lokacijama: 
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- km 18+500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- km 20+400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- km 20+800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- km 21+500 
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U nastavku su prikazane karakteristiĆne mikrolokacije predmetne dionice s jasno vidljivim 

nedostacima rubnih uvjeta te podužni presjek terena. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 18+000              Foto 2. Lokacija – Postira-PuĆišĄa km 22+100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 3. Lokacija – Postira-PuĆišĄa podužni presjek 

 
 

DIONICA 9. 

Od stac. 22+900 do 25+800 prometnica prolazi pored južnog ruba naselja PuĆišĄa koji karakterizira 
strmija konfiguracija terena na udaljenosti od ~250 metara od obale. Predmetna dionica je trupom 

gotovo u potpunosti u zasjeku sa južne strane koja je poĆetnim dijelom prirodni teren, dok je u 
nastavku prema krajnjem dijelu i gotovo Ćitavom sjevernom stranom opasan postojeĄim stambenim 
objektima ili građevinskim podruĆjem. Pri tome je važno napomenuti da raspoloživog koridora 
mjestimiĆno ima dovoljno ali ne u potpunosti. Predmetna dionica je veĄ obrađivana projektnom 
dokumentacijom u svrhu obnove kolnika s pripadajuĄim elementima i iskazom materijala, te bi istu 
trebalo novelirati i uskladiti s postojeĄim stanjem na terenu. Predmetnu dionicu se predviđa 
rekonstruirati na naĆin korekcije tlocrtne geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, 
proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na potrebnu širinu od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u 
krivinama, dogradnje novih slojeva kolniĆke konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg 
sloja, dogradnje rubnih uvjeta (bankina, rigola s bermom i berme preglednosti) te postavljanje 

kompletne prometne signalizacije (vodoravne i okomite) kao i opreme ceste (zaštitne ograde i 
smjerokazni stupiĄi). U nastavku su prikazane mikrolokacije sa znatnijim ograniĆenjima, a jasno su 
vidljivi nedostaci rubnih uvjeta i preglednosti. Na dijelu predmetne dionice se također treba 
planirati i dogradnja jednostranog pješaĆkog nogostupa minimalne širine 1,60 metara sa zastorom 
od asfaltbetona odvojenog od kolnika primjenom novog betonskog rubnjaka. Isti se predviđa na 
duljini od 800 metara. 
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Foto 1. Lokacija – Postira - PuĆišĄa km 23+400              Foto 2. Lokacija – Postira - PuĆišĄa km 25+000 

 
 
NOVOPLANIRANA PROMETNICA PUąIŠăA – POVLJA („CEP BRAą“ - FAZA I.)   

 

DIONICA 10. 

Projektom predviđena cesta nastavak je obilaznice PuĆišĄa koja je dio ŽC1616 Supetar-PuĆišĄa 

(Stipanska luka) i s njom Ćini jedinstvenu cjelinu. Od stac. 0+000 do 4+825 planirana je nova 

prometnica i ista predstavlja prvu dionicu prometnog pravca PuĆišĄa -Povlja. Za istu je prethodno 

izrađena kompletna projektna dokumentacija za izvođenje od strane tvrtke Platea konzalting 

d.o.o. pod nazivom "Cesta PuĆišĄa-Povlja dionica: PuĆišĄa-Uvala Luka TKP 86/12-GP " na osnovu 

koje je pribavljena prvo pravomoĄna lokacijska, a zatim i građevinska dozvola odnosno potvrda  

glavnog projekta. Ova dionica je u potpunosti spremna za gradnju jer su gotovo u cjelosti riješeni 

imovinsko-pravnih odnosa odnosno izvlaštenje zemljišta u zahtavatu prometnice. PoĆetak zahvata 
je na mjestu spoja s nerazvrstanom cestom PuĆišĄa-Jadrankamen na istoĆnoj strani(km 0+000), a 
kraj na zapadnom dijelu nedaleko uvale Luka (km 4+825). VodeĄi raĆuna o izrazito nepovoljnoj 
konfiguraciji terena u kojemu se nalazi trasa usvojena je raĆunska brzina od 50km/sat, s time da su 
projektirani elementi u pravilu veĄi od traženih za ovu brzinu (veĄina elemenata je za brzinu od 70 
km/sat). Pri tome se vodilo raĆuna da se u što veĄoj mjeri koristi trup postojeĄe ceste uz potrebno 
proširenje profila. Širenje ceste se u pravilu vršilo sa pribrežne strane izvan obradivih površina ili s 
obje stane postojeĄe prometnice kako bi se imovinsko-pravni odnosi što ravnopravnije raspodijelili. 
Prilikom projektiranja i rekonstruiranja geometrijskih elemenata nastojalo se uskladiti iste s 

usvojenom raĆunskom brzinom, što nije predstavljano veĄi problem osim na mjestu prolaska 
ustrmljenim ternskim podruĆjem, gdje su primjenjeni minimalni elementi. Tako najmanji dopušteni 
polumjer kružnog luka za usvojenu raĆunsku brzinu iznosi Rh=75 metara, izuzev mikrolokacija gdje 

se zbog konfiguracije terena moralo pribjeĄi projektiranju serpentina sa primjenjenim radijusom 
Rh=25m. Vertikalni tok trase vođen je tako da što je moguĄe više slijedi pravac pružanja postojeĄe 
nivelete. Maksimalni primjenjeni uzdužni nagib na dijelu trase iznosi graniĆnih 12.0% uz vertikalno 

zaobljenje od R=1800 m što premašuje minimalne vrijednosti, dok su preostali uzdužni nagibi 
manji. Obzirom na konfiguraciju terena isti nije moguĄe korigirati (smanjiti) jer bi to znaĆilo puno 
radikalniji zahvat u prostoru od predviđenog. Minimalni primijenjeni konkavni radijus zaobljenja 
nivelete na dijelu trase iznosi R=1500m dok su preostale vrijednosti znatno veĄe. Prometnica je 

ujedno i koridor za izgradnju osnovne komunalne infrastrukture pa su u skladu s posebnim uvjetima 

iz lokacijske dozvole unutar koridora predviđene instalacije elektroenergetika i DTK instalacija na 

cijeloj dionici te javna rasvjeta na poĆetnom dijelu trase, gdje se predviđa izgradnja nogostupa.   

Na fotografiji se vidi dio postojeĄe asfaltirane prometnice širine 3m. 
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Foto 1. Lokacija – PuĆišĄa-Povlja  km 1+500 

 
NOVOPLANIRANA PROMETNICA PUąIŠăA – POVLJA („CEP BRAą“ - FAZA II.)   

 

DIONICA 11. 

Druga dionica nove prometnice PuĆišĄa-Povlja nosi naziv Uvala Luke-Povlja i poĆinje na stacionaži 
km 4+825 (završetak prve dionice i križanje s planiranim odvojkom nerazvrstane ceste prema 
TuristiĆkoj zoni „Luka“), a završava na stacionaži km 15+225 iznad Povalja na spoju sa postojeĄom 
županijskom cestom Povlja-Selca (ŽC6194).Za ovu dionicu izrađeno je Idejno rješenje Javne 
ustanove Zavod za prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije T.D. 01-11-11/IR iz 2011. 

godine koje je ujedno bilo temelj za uvrštenje u prostorne planove Splitsko-dalmatinske županije 
(2013.), OpĄine Selca (2015.) i OpĄine PuĆišĄa (2016.). Predmetna dionica je trasirana vodeĄi 
raĆuna o izrazito nepovoljnoj konfiguraciji terena te je usvojena raĆunska brzina od 50km/sat, s 
time da su projektirani elementi na razini idejnog rješenja u pravilu veĄi od traženih za ovu brzinu. 

Kao rezultat ovoga pristupa imamo znatno racionalniju gradnju, buduĄi da se radi o otoĆnoj cesti 
Ćiji je prvenstveni cilj povezivanje na uštrb razine uslužnosti, te se ovakvo vođenje trase može 
smatrati opravdanim i gotovo jedino moguĄim u ostvarivanju osnovnog cilja. Izgradnja dugaĆkih 
vijadukata i tunela nije ekonomski isplativa s obzirom na relativno malo prometno optereĄenje. 
Elementi prometnice su identiĆni veĄ definiranim gabaritima u uvodnom dijelu, a isti iznose: širina 
kolnika u pravcu na DC 2x3,00= 6,00 m, širina rubnog traka 0,25 m, širina nogostupa zidom ili 
pasicom 1,50+0,30 m, širina rigola s bermom 0,65+0,85 m, širina bankine 1,50 m, popreĆni nagib 
kolnika u pravcu 2,50 %. Trup prometnice je uglavnom položen u zasjeku terena tako da je sa južne 
strane formiran pokos usjeka veĄih vrijednosti, a sa južne strane dira postojeĄi teren ili je izveden 
nasip. Dionaica prolazi gotovo u potpunosti nenaseljenim dijelom otoka BraĆa, rubom razvedene 

uvale Luke na udaljenosti od 150-500 m od obalne crte.  

 
POSTOJEăA PROMETNICA ŽC6194  POVLJA – SELCA  („CEP BRAą“ - FAZA III.)  

 

DIONICA 12. 

Predmetnu dionicu duljine 5.840 m se predviđa sveobuhvatno rekonstruirati kao nastavak na 
novoplaniranu prometnicu Uvala Luke-Povlja, a na naĆin minimalno potrebne korekcije tlocrtne 
geometrije trase uz formiranje prijelaznih krivina, proširenja postojeĄeg popreĆnog profila na 
potrebnu širinu od 6,0 metara i pripadajuĄa proširenja u krivinama, dogradnje novih slojeva 

kolniĆke konstrukcije u vidu podravnanja i novog habajuĄeg sloja, dogradnje rubnih uvjeta 
(bankina, rigola s bermom i berme preglednosti) te postavljanje kompletne prometne signalizacije 

(vodoravne i okomite) kao i opreme ceste (zaštitne ograde i smjerokazni stupiĄi) koja je uvelike 
nedostatna na gotovo Ćitavoj dionici. Na ovoj dionici pored navedenog potrebno je predvidjeti i 

znaĆajniju rekonstrukciju na ukupno Ćetiri (4) mikrolokacije. Te lokacije predstavljaju postojeĄe 
zaokretnice (serpentine na km2+300 i km5+350) i dva križanja, sa državnom cestom D113 

(km5+840) kao i odvojak za mjesto Novo Selo (km4+500). Ovi zahvati nisu veĄih dužina veĄ 
zahtijevaju rekonstrukciju tlocrtne geometrije uz prijeko potrebno poveĄanje horizontalnih 
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elemenata. PostojeĄi radijusi ovih zaokretnica imaju vrijednosti od Rh=10-12 metara, te bi iste 

trebalo poveĄati na minimalne vrijednosti od Rh=20-25 metara Ćime se dobije znaĆajno veĄa razina 
uslužnosti, udobnosti i sigurnosti prometa. Ovdje je potrebno napomenuti da postojeĄe stanje 
onemoguĄava i otežava mimoilaženje vozila tipa gradskog autobusa s osobnim vozilom što je s 
aspekta struke i ranga prometnice nedopustivo. Navedena križanja (za mjesto Novo selo i križanje s 
D113) je potrebno planirati kao razinsko trokrako križanje s pravilnim oblikovanjem i dodatnim 

prometnim trakovima buduĄi su ista gotovo neprihvatljivih prometnih elemenata koji u nijednom 

segmentu ne zadovoljavaju s aspekta struke i sigurnosti. Na poĆetnom dijelu predmetne dionice se 
također treba planirati i dogradnja jednostranog pješaĆkog nogostupa minimalne širine 1,60 metara 
sa zastorom od asfaltbetona odvojenog od kolnika primjenom novog betonskog rubnjaka. Isti se 

predviđa na duljini od 400 metara kod ulaza u mjesto Povlja. U nastavku su prikazane mikrolokacije 

s navedenim ograniĆenjima brzine i smanjene sigurnosti, a jasno su vidljivi nedostaci rubnih uvjeta 

i preglednosti te križanja. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 1. Lokacija – Povlja-Selca km 1+500                     Foto 2. Lokacija – Povlja-Selca km 3+500 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto 3. Lokacija – Povlja-Selca km 2+300                          Foto 4. Lokacija – Povlja-Selca km 5+350 
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ZAKLJUąAK 

 

Elaborat izgradnje i uređenja prometnica Supetar-Splitska-Postira-PuĆišĄa-Povlja-Novo selo-Selca 

sagledava cjeloviti projekt povezivanja istoĆnog dijela BraĆa „CEP BRAą” na projektno-tehniĆkoj 
razini koja omoguĄava procjenu vrijednosti investicije po fazama projekta i dionicama trase. 
Faznost projekta proizlazi iz stupnja pripremljenosti pojedinog njegovog dijela te iz vrste zahvata 

koji je potrebno provesti.  

 

Prva faza projekta odnosi se na izgradnju nove dionice PuĆišĄa-Uvala Luke duljine 4.825 m za koju 

je izrađena kompletna projektna dokumentacija, izdana građevinska dozvola i otkupljeno zemljište 
pa se procjena troškova odnosi samo na građevinske radove i njihov nadzor. Procjena ove faze 
projekta u iznosu od 4.220.080,00 € utemeljena je na konkretnom troškovniku radova pa je obzirom 
na to i najpreciznija.  

 

Procjena vrijednosti druge faze projekta koja se odnosi na izgradnju dionice Uvala Luka-Povlja 

duljine 10.400,00 m temelji se na postojeĄem idejnom rješenju te usporedbi sa dionicom PuĆišĄa-

Uvala Luke koja je projektirana na temelju istog idejnog rješenja i prolazi sliĆnom konfiguracijom 
terena kao i druga dionica. Usporedbom koliĆine potrebnih iskopa i nasipa za isti popreĆni profil 
prometnice te sliĆne parametre vrijednosti građevinskog zemljišta i troškova projektiranja, došli 
smo do relativno pouzdane procjene vrijednosti ove faze projekta u iznosu od 9.872.916,67 €. 
 

TreĄa faza projekta koja obuhvaĄa rekonstrukciju postojeĄih prometnica ŽC 6161 i ŽC 6194 ukupne 
duljine 31.640,00 m nije imala razrađenu projektnu dokumentaciju osim pojedinih kraĄih dionica 
koje su se planirale sanirati/rekonstruirati pa je za istu u okviru ovog Elaborata dana detaljnija 

analiza po ukupno 10 karakteristiĆnih dionica. Osim sanacije i rekonstrukcije u postojeĄim 
gabaritima, ovim Elaboratom predlažu se i dva znaĆajnija odstupanja od postojeĄe trase (dionice 
br. 2 i br. 6). Navedene dionice su veĄ usklađene s prostorno-planskom dokumentacijom i znaĆajno 
podižu razinu sigurnosti prometa na ŽC 6161. U odnosu na predložene mjere rekonstrukcije, 
izvršena je procjena vrijednosti projektiranja, otkupa zemljišta prema kategorijama (građevinsko, 
poljoprivredno) te procjena troškova gradnje i nadzora. Na navedeni naĆin dobili smo procjenu 
vrijednosti treĄe faze projekta „CEP BRAą“ u ukupnom iznosu od 10.879.433,33 €. Obzirom na 
razinu postojeĄe projektne dokumentacije i moguĄa odstupanja u cijeni zemljišta, kod ove 
procjene imamo nešto veĄu rezervu nego kod prethodne dvije.     
ZakljuĆno, ovim Elaboratom utvrđena je cjelokupna trasa postojeĄih i planiranih prometnica u 

okviru projekta „CEP BRAą“, procjenjeni su ukupni troškovi projekta te su predložene mjere za 
daljnju razradu kroz višu razinu projektne dokumentacije. Provedbom svih predloženih mjera i 
aktivnosti, ova sjeverna otoĆka transverzala postigla bi  zadovoljavajuĄu i ujednaĆenu razinu 
služnosti na svim dionicama te bi osigurala bolju prometnu povezanost istoĆnog dijela otoka BraĆa.   
 

 

 

Sastavio : 

 

ŵr.sc. Rade Gusić, dipl. iŶž. građ. 
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2.2. TABELARNI PRIKAZ PLANIRANIH AKTIVNOSTI  

S PROJEKCIJOM TROŠKOVA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



STACIONAŽA DULJINA
Građevinsko 

područje
Negrađevinsk

o područje VRIJEDNOST

(km') (m') (HRK) (HRK) (350 kn/m2) (55 kn/m2) HRK (HRK) (HRK) (EUR)

Pučišća - Uvala Luka
4.825 m

FAZA I. 10 0+000 - 4+825 4.825,0 496.480,00 kn        24.824.000,00 kn 0,00 0,00 0,00 kn 6.330.120,00 kn 31.650.600,00 kn ϰ.ϮϮϬ.ϬϴϬ,ϬϬ €

4.825,0 496.480,00 kn 24.824.000,00 kn 0,0 0,0 0,00 kn 6.330.120,00 kn 31.650.600,00 kn ϰ.ϮϮϬ.ϬϴϬ,ϬϬ €
Uvala Luka - Povlja 

10.400 m
FAZA II. 11 0+000 - 10+400 10.400,0 2.527.500,00 kn    50.550.000,00 kn 0,00 140.000,00 7.700.000,00 kn 13.269.375,00 kn 74.046.875,00 kn ϵ.ϴϳϮ.ϵϭϲ,ϲϳ €

10.400,0 2.527.500,00 kn 50.550.000,00 kn 0,0 140.000,0 7.700.000,00 kn 13.269.375,00 kn 74.046.875,00 kn ϵ.ϴϳϮ.ϵϭϲ,ϲϳ €
1 0+000 - 1+750 1.750,0 140.000,00 kn        2.800.000,00 kn 1.900,00 1.600,00 753.000,00 kn 735.000,00 kn 4.428.000,00 kn              ϱϵϬ.ϰϬϬ,ϬϬ €
2 1+750 - 4+100 2.350,0 186.000,00 kn        3.720.000,00 kn 0,00 18.000,00 990.000,00 kn 976.500,00 kn 5.872.500,00 kn ϳϴϯ.ϬϬϬ,ϬϬ €
3 4+100 - 7+250 3.150,0 262.500,00 kn        5.250.000,00 kn 750,00 10.000,00 812.500,00 kn 1.378.125,00 kn 7.703.125,00 kn ϭ.ϬϮϳ.Ϭϴϯ,ϯϯ €
4 7+250 - 8+000 750,0 62.500,00 kn          1.250.000,00 kn 0,00 2.500,00 137.500,00 kn 328.125,00 kn 1.778.125,00 kn Ϯϯϳ.Ϭϴϯ,ϯϯ €
5 8+000 - 9+000 1.000,0 80.000,00 kn          1.600.000,00 kn 1.500,00 1.550,00 610.250,00 kn 420.000,00 kn 2.710.250,00 kn ϯϲϭ.ϯϲϲ,ϲϳ €

6 9+000 - 11+000 2.000,0 389.000,00 kn        7.780.000,00 kn 0,00 26.000,00 1.430.000,00 kn 2.042.250,00 kn 11.641.250,00 kn ϭ.ϱϱϮ.ϭϲϲ,ϲϳ €

7 11+000 - 17+000 6.000,0 475.000,00 kn        9.500.000,00 kn 0,00 19.000,00 1.045.000,00 kn 2.493.750,00 kn 13.513.750,00 kn ϭ.ϴϬϭ.ϴϯϯ,ϯϯ €

8 17+000 - 22+900 5.900,0 467.500,00 kn        9.350.000,00 kn 100,00 20.000,00 1.135.000,00 kn 2.454.375,00 kn 13.406.875,00 kn ϭ.ϳϴϳ.ϱϴϯ,ϯϯ €

9 22+900 - 25+800 2.900,0 257.500,00 kn        5.150.000,00 kn 1.900,00 3.500,00 857.500,00 kn 1.351.875,00 kn 7.616.875,00 kn ϭ.Ϭϭϱ.ϱϴϯ,ϯϯ €

Povlja - Selca ;ŽCϲϭϵϰͿ 
5.840 m

FAZA III. 12 0+000 - 5+840 5.840,0 440.000,00 kn        8.800.000,00 kn 1.100,00 18.000,00 1.375.000,00 kn 2.310.000,00 kn 12.925.000,00 kn ϭ.ϳϮϯ.ϯϯϯ,ϯϯ €

31.640,0 2.760.000,00 kn 55.200.000,00 kn 7.250,0 120.150,0 9.145.750,0 14.490.000,00 kn 81.595.750,00 kn ϭϬ.ϴϳϵ.ϰϯϯ,ϯϯ €

5.783.980 kn 130.574.000 kn 16.845.750 kn 34.089.495 kn 187.293.225 kn

771.197  €         17.409.867  €      2.246.100  €     4.545.266  €       24.972.430  €           SVEUKUPNO  (EUR):
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3. GRAFIČKI DIO  

 
 

3.1. Pregledna situacija      MJ 1 : 50 000 1 list 

3.2. Pregledna situacija      MJ 1 : 25 000 1 list 

3.3. Pregledna situcija - HOK      MJ 1 : 10.000 3 lista 

3.4. Pregledna situacija - ORTOFOTO    MJ 1 : 10.000 3 lista 

3.5. Normalni poprečni presjek     MJ 1 : 50  1 list 

3.6. Detalj uzdužnog profila     MJ 1 : 1.000/100 1 list 
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mr.sc. RADE GUSIĆ, d.i.g.

projektant

1 : 1000/100

DETALJ UZDUŽNOG PROFILA

siječanj, 2018.

ŽUC - Split
RUERA BOŠKOVIĆA 22
21000, SPLIT

Marija Šutalo Bakavić, i.g.

Danijel Bakavić, i.g.

Igor Galić, m.i.a.

Eleonora Vrandečić,d. i.g.

PROJEKT POVEZIVANJA ISTOČNOG DIJELA BRAČA
“CEP BRAČ” CONNECTING EAST PART OF BRAČ

dionice:

SUPETAR - PUČIŠĆA (županijska cesta ŽC6161)

PUČIŠĆA - POVLJA (planirana županijska cesta)

POVLJA  - SELCA (županijska cesta ŽC6194)
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